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Палма тврди да његова подршка Динкићевој петицији није уздрмала коалицију. И на
следеће изборе СПС, ПУПС и ЈС планирају да изађу заједно.

  

Палмин потпис на Динкићевој петицији није отписао коалицију социјалиста, ПУПС и
Јединствене Србије. То тврде и све три чланице овог савеза, откривајући да ће у једној
колони да изађу и на следеће изборе.

  

Први човек Јагодине и ЈС уверава нас да је иницијативу УРС за децентрализацију
потписао из искреног убеђења да ”локал” мора више да се пита и да тај његов потез не
угрожава савез са Дачићем и Кркобабићем.

  

- Потписао сам зато што нећу више да питам Београд ако треба да се кречи локал у
Јагодини и зато што подржавам да се градоначелници убудуће бирају директно. То не
значи да ћу да правим коалицију са Динкићем. Остајем са садашњим партнерима - рекао
је Палма за ”Новости”.

  

Вођа социјалиста Ивица Дачић каже нам да не стрепи да ће му Динкић ”преотети”
Палму. Он тврди да постоји договор да се у истом саставу иде и на наредне изборе.

  

- Марковић је проценио да је иницијатива УРС корисна за Јагодину, и зато је потписао.
Тај чин неће угрозити нашу коалицију која је стабилна и сигурно је трећа политичка
снага у држави. Не верујем да би Палма излазио из тима који се показао као добитна
комбинација - каже председник СПС.

  

И потпредседник ПУПС Момо Чолаковић тврди да Марковић својим ”парафом” није
искорачио ка Динкићевим ”регионалистима”. Без обзира на то што партијски трилинг
тврди да је у њиховим односима идила, шумови су се, ипак, појавили у Скупштини. Палма
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је обећао да ће да подржи Динкићев предлог измене Закона о финансирању локалних
самоуправа, док су гласови СПС и ПУПС под знаком питања.

  

Потпредседница УРС Сузана Грубјешић подсећа нас да је њена странка већ у коалицији
са ЈС у Влади и Скупштини.

  

- Засад је то довољно. Надамо се да ће Палминим стопама кренути и други
градоначелници, јер петиција за децентрализацију није страначка него народна
иницијатива.

  

(Вечерње новости)
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